

7月下旬进入汛期,降雨已经影响了人们的出行。而今天,我们将为大家带来有关雨季用车与行车的内容,其中有不少车主雨天用车的误区,希望能够帮助各位车主平安顺利地度过多雨的夏季。

别再想当然 雨季用车误区全解读

本刊综合

错误提示篇

错误一:从不“关心”雨刷器

日常用车中不少司机并不注意雨刷器的保养,等到雨天驾车行驶时,如果雨刷存在故障的话,就不能有效刮干净挡风玻璃上面的雨水。这样将会导致驾驶员的视线极度下降,安全就无法得到保障。所以在雨季到来前,仔细检查一下自己的雨刷片是否老化,是很有必要的。

错误二:天窗不保养变“天井”

天窗漏水的原因一般有两种,一种是天窗密封胶条和天窗的边框缝隙过大,导致天窗渗水量过大,天窗支架排水管无法把水排掉,最终导致天窗漏水。另外,天窗支架排水管路阻塞,导致天窗渗进车内的水无法排除,形成天窗漏水。

所以要定期用软布仔细清理一下框架里的沙子,就可以避免漏水,在使用润滑剂时,千万不要使用容易吸附或沾染灰尘的润滑剂,这样可以防止滑轨在运动过程中过多磨损,从而延长天窗的使用寿命。

错误三:雨水“免费”清理底盘

不少司机以为雨水可以将车辆底盘清洗干净,殊不知雨水中含有

许多酸性物质,腐蚀汽车底盘。其实底盘是和地面最贴近的部位,它受路况影响特别严重,所以雨季最先受损的部位一定是底盘。所以底盘的防锈处理也很重要,时下流行的是底盘装甲和底盘封塑。

它是在车底喷涂一层高分子橡胶聚合物,凝固后就如装甲一般护住底盘,不易干裂、脱落,具有防沙石撞击、耐酸雨、防腐蚀等优点。此外,底盘装甲还能减震隔音,提高舒适性的附加作用。

行车安全篇

雨天行车应放慢车速

雨天驾车时视线容易模糊,因此最好放慢车速,并尽量与前车保持一定距离,不要跟车太近,更不要频繁超车。另外,道路因下雨而变滑,导致轮胎的附着力会下降。如果车速过快,遇紧急情况时制动距离比良好天气时长20%—40%,制动效果明显下降,发生事故的机会增多。

打开示宽灯让别人能看到你

雨天行车要开示宽灯(小灯),不开灯会直接影响前车对后方情况的判断,即难以判断后车的位置、距离和速度。若前车在情况未

明时变线或转向,很有可能酿成追尾碰撞事故。

水位达轮胎三分之二勿强过

遇到积水路段时,驾驶员应放慢车速观察前方路况再决定是否前行。车涉水行驶前查看水的深度及进、出水域的宽窄。如果水位达到保险杠或轮胎的三分之二处时,则不宜冒险涉水应尽量绕行,勿强行通过。

低挡匀速涉水不换挡

通过积水时,应稳油门低挡匀速通过。稳油门是为了保持排气管中始终有压力气体,防止积水倒灌入排气管造成车辆熄火。低挡匀速是为了保证车辆通过积水时能稳定有力。

汶上供电开展变电设备专项消缺活动

本报讯(通讯员 刘钦同)

7月21日,国网汶上县供电公司变电运维人员来到供电服务区110千伏变电站,进行全面“体检”1#主变,消除缺陷,确保设备安全可靠运行。

入伏以来,汶上县最高气温达到38摄氏度,并出现突发雷雨大风等强对流天气。为保障设备可靠运行,该公司组织人员对服务区内16座变电站进行专项排查,要求运维人员加强设备状态分析和消缺工作,对于渗漏油、发热等常见缺陷,进行专业分析、技术攻

关,分类梳理,彻底消缺;对于不常见缺陷,在时间、力量、资金上寻求最优消缺方案,并加强缺陷处理闭环管理,杜绝同一设备同一缺陷重复发生,避免设备“带病”运行。同时,对重点部位适量增加特巡频次,密切监测各类设备温度,建立设备巡查档案,确保设备以良好状态应对高温“考验”。

与此同时,该公司全面查看变电站内防汛通道,认真做好物资储备工作,备足备品备件,照明设备,应急水泵等防汛物资。

赛欧3 手动挡玩不转?自动车型仅6万



猫咪似乎更不好受,是时侯出乎这一招能为你解决这些烦恼的烦恼烦恼家轿了。面对已经低至4.99万元起的赛欧3,你还不把持得住吗?

在上海通用发布了“2020战

赛欧3的价格低至6.99万元起。

全系标配启停

时刻为你精打细算

担心城市拥堵油耗费用花到你心疼?赛欧3早就为你想好了,凭借全新开发的1.6L DVVT、1.9L VVT发动机,在动力性能提升10%-20%的同时,大大减少了燃油消耗。同时在赛欧3全系配备发动机启停系统,在堵车时完全0油耗。在这些省油设施的共同努力下,赛欧3百公里油耗低至6.9L,平均每公里只要0.99元哦。

精打细算的不仅是油耗,还有空间。赛欧3虽然身材不大,但是内部空间却设计的非常合理,不仅能满足大家乘坐舒适,储物空间也非常丰富。手机、饮用水、书籍等都有非常合适的位置可以放置。而

且,后备箱可以倾斜方向一个折量,几辆车或者折叠自行车,完全满足基本的家庭使用需要。

许多新手都十分钟不开手动挡车型,而自动挡车型一般价格较高。不过赛欧3AMT却有着十分亲民的价格。赛欧3AMT车型有着自动挡车型一般的轻松驾驶感受,同时这套AMT变速箱的保养成本要大大低于自动挡变速箱。不但完美的解决了城市拥堵频繁换挡的疲劳和麻烦,更提升了新手驾车的安全性。

尤为重要的是,赛欧3AMT车型的价格已经低至6万元到7万元价格区间了。对于这款赛欧3这样一款合家品种

口跨界的家轿来说,已经非常实惠了。相比其竞品现代瑞纳和起亚K2等车型而言,这个价格相当有诚意。多年来百万车主的信赖让赛欧3车型保值率非常高,而遍布全国的雪佛兰售后服务更是能帮助你减少很多用车的后顾之忧。这个夏天,就让赛欧3来为你遮阳挡雨吧!

集结力量 疯狂让利
朗逸雪佛兰限时抢购会 7月25日

咨询热线: 5153555
济南: 5153567
4S店地址: 济南市经二路327号通用汽车集团188科创基地通用汽车展厅内

速路拥堵,燃油费用不断上涨,停车难等等都用车问题让许多想买车的消费者犹豫不决。不过,面对夏日的骄阳和时不时倾盆而下的暴雨,或者每天在地铁中被挤成沙丁鱼,在路边焦急万分地等车的

路”大力倡导,将进一步提升产品的绿色节能性能。在这样的背景下,为鼓励更多消费者选择节能环保产品,上海通用雪佛兰东北区在回家惠民政策的基礎上,再增加额外3000元的雪佛兰绿色节能基金,让

恒大名都精装学府豪宅 无理由退房置业无忧

谚语说“小暑不算热,大暑正伏天”,时下已进入了一年中最热的阶段,如今“日如柴燃,天地如笼,暑气逼人”,济宁市民到哪里能觅得清凉地?

周末到访恒大名都,实景体验70000m²欧陆皇家湖景园林,还可参与现场别开生面的趣味互动活动,品尝美味冰激凌等清凉冷餐!更有“恒大名都国际电影放映夜”夜场狂欢,吃喝玩乐等你来嗨!消暑神器已经齐备,你还不准备好时间,前来清凉一夏!

精装湖景豪宅 冰爽优惠全城

恒大名都,冰爽钜惠回馈全城,

全方位多功能配套,高品质高性价比护航,倾力打造太白湖最舒适的品质生活高端住区。目前,恒大名都90-170m²精装学区、湖景准现房首付3.8万起,送1500元/m²精装修!月供仅需2500元起,一步到位解决装修烦恼,入住济宁未来城市中心湖景豪宅!

恒大名都本次推出楼栋主要为114-147m²的精装三室。户型方正,全明设计,南北通透,带超宽尺度观景阳台,临窗远眺,极致园林美景尽收眼底;餐厅客厅相连,卧室大飘窗设计,可延伸视界,宽敞而气派,尽显景观豪宅品质。如此臻品户型即可满足三口之家居住需求,也可以满足三代同堂,轻轻松松,幸福生活

即刻开启。

暑期少儿培训班 全市免费招生

暑假到来了,您是否期望孩子有一技之长?您的孩子是喜欢唱歌跳舞,还是喜欢美术绘画?那就来“恒大大讲堂”,一起来智慧总动员吧!

为了让孩子们积累更多的知识,恒大名都在营销中心会所对外开放之际,特别推出“恒大暑期培训班·免费大课堂”主题活动。项目聘请名师免费为孩子们进行乒乓球、钢琴、舞蹈、美术绘画等特长培训和课业辅导。在这里,孩子们不仅可以掌握艺术特长,学习到学习的技



巧,更能通过活动锻炼身体,增强信心、挑战自我。

无理由退房 置业无忧有保障

2015年4月16日起,恒大地产集团承诺全国无理由退房,凡是购买

济宁恒大名都的住宅产品,且履行《楼宇认购书》和《商品房买卖合同》的各项义务的,并且无任何违约行为,自签署购房合同之日起至办理入住手续前的任何时间,均可享受无理由退房政策,让您买的放心,住的安心!(李从伟)